

“ ” 20\_\_ року № \_\_\_\_\_  
(заповнюється у разі направлення платнику витягу поштою)

**ВИТЯГ № 2426584500817**

## **З РЕЄСТРУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ**

**Відомості про платника податку на додану вартість**

Індивідуальний податковий номер 006891626584

Найменування (для платника, відповідального за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “відповідальний за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном”, а для інвестора (оператора), відповідального за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “оператор” або “інвестор” (залежно від того, в якості оператора чи інвестора він діє), “відповідальний за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції”) або прізвище, ім'я та по батькові платника

УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРОДУКТИВНОСТІ  
АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Дата реєстрації платником податку на додану вартість 10.10.2024 року.

Термін дії реєстрації платника податку на додану вартість року.

Реквізити рахунка в системі електронного адміністрування податку на додану вартість:

МФО 899998, № UA378999980385189001000231797

**Відомості про видачу витягу**

Найменування контролюючого органу, що видав витяг 2658 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У М.КИЄВІ, ДПІ  
У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ (СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН М.КИЄВА)

Дата формування витягу 11.10.2024 року.

Дата видачі витягу року.

Витяг є чинним до внесення змін до Реєстру. Якщо до Реєстру внесені зміни щодо відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність.

Заступник начальника ДПІ -  
начальник відділу надання адміністративних  
та інших послуг ДПІ у Солом'янському  
районі Головного управління ДПС у м. Києві  
(посада)



Юлія ОЛІЙНИК  
(прізвище, ініціали)